3aoauu
/OUITA/



1. B ocTpoyronsHOM TpeyronbHMKe ABC npoBeaeHa BbicoTa
BH, £ BAC = 46°. Hangute yron ABH. OTBeT gante B

rpQ BAYias=)'4

B

90° —46° 44°




2. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 159°. Hangute BHeLLHUN
yron npu sepwinHe C. OTBET ganTte B rpagycax.

B

180° - 159° 21°



3. B TpeyronbHuKe goBa yrna paBHbl 27° U
79°.
Hanaute ero Tpetumn yron. B

79

o

180° — (27° +79°)  74°

27 2 =
A ° C




4. OgnH U3 OCTPLIX YrIoB NPSIMOYronbHOro A paseH 34°.
Hangute ero gpyrom oCcTpbI yrors.

B

90° —34° 56°




5. B AABC n3BecTtHo, 4To AB=BC, LABC=122°. Hanaute yron

BCA.

(180° —122°) :2 = 29°



6. B AABC n3BecTHO, UTo £ BAC=62°, AD - buccektpuca.
Hanaute yron BAD.

b

62° :2 = 31°




7. B A ABC n3BecTHO, YTO AC=14, BM - MeanaHa, BM=10.
Hanagute AM.

B
14:2= 7

14



8. [lnaroHanb npamMoyronbHuKa obpasyeT yros 47° ¢ Oo4HOW U3 €ro
CTOPOH. Hangute OCTEbII7I yron Mexnay AuaroHansamu 3Toro
NPAMOYrofibHUKa.

OTtBeT: 86

o



9. Ha knetyarton bymare ¢ paamepom KneTkm 1x1 nsobpaxeH
pomb. Hangute gnuHy ero 6osnbluen guaroHanu.

EEPZL UNE
= N =




10. Ha knet4yaTon bymare ¢ pa3amepom KIeTkm 1x1
nsobpaxeHa cdourypa. Hanagute eé nnowiaas.




10. Ha knet4yaTon bymare ¢ pa3amepom KIeTkm 1x1
nsobpaxeHa cdourypa. Hanagute eé nnowiaas.




